

赴韩研学之旅

七月的夏日晴空万里、骄阳似火,在南通市与韩国金堤市结为国际友好城市26周年之际,我有幸作为紫琅第一小学18名师生中的一员参加了赴韩研学之旅。

当天,我怀揣着兴奋而又激动的心情踏上了前往上海的大巴。看着远去的校园及在校门口挥手告别的爸爸,我情不自禁地担心起来:第一次踏上异国他乡,韩国的学生会不会欢迎我们的到来?韩国的食物我会不会习惯?……但是当登上飞机,看着坐在我旁边的姜姜校长时,我的担心随之消除。因为有可亲可爱的姜姜校长和我们同行,我们的研学之旅怎么会没有意义呢?

简单休息一晚后,我们便开始了为期四天的研学之旅。在这期间,我们穿上韩服游览了景福宫,参观了勤政殿、康宁殿、交泰殿、庆会楼;来到了昔日韩国总统府所在地——青瓦台,在“瓦蓝山青”的美景中,我们了解历任韩国总统;踏进浪漫的星空图书馆,当站立在那高达13米的书架前,我们切身体会到了“书山”的宏伟与“书海”的浩瀚;走进了韩国梨花女子大学,在古代与现代、古朴与典雅的时空交错中,当触摸着那梨花石壁时,我不禁想起了杜牧的诗句“砌下梨花一堆雪,明年谁此凭阑干”。

当然,此次研学最重要的环节是到原平小学上一堂有意义的韩语课程!7月8日一大早,我们就穿上校服,系上红领巾,在姜姜校长的带领下前往原平小学。一路上,同学们都在认真排练,想要把中国学生阳光开朗、多才多艺的一面展现给韩国学生。在原平小学校门口,大家受到了热烈欢迎。在小学礼堂,他们用一曲笛子合奏欢迎我们的到来,我们也纷纷拿出准备好的节目向他们表示感谢。紧接着,我们来到了他们的教室。在那里,我们一起学习折纸、DIY扇子。和我一起创作的是一个叫李多恩的韩国小女孩,她梳着长长的小辫子,长长的睫毛下一双大眼睛炯炯有神,看上去斯斯文文的。在学习过程中,我们互相帮忙,我教她写汉字,她教我韩文,并且一起在扇子上写下了美好的祝愿。

四天的韩国研学之旅很快就结束了。在这期间,我很感动——因为研学期间的一天正好是我生日,老师和同学们在韩国为我举办了一次意义非凡的生日会。通过此次研学活动,我们收获多多,既增长了见识,也认识了韩国的小朋友。但最让我感到自豪的是,能作为紫琅一小学生代表,向韩国友人勇敢地展现自己。

南通市紫琅第一小学四(6)班 龚浩宇
指导老师 徐云

夏天来了

夏天就像一个热情、机灵的小姑娘,匆匆来到了我们身边。

夏姑娘带着满脸笑容,迈着轻盈的脚步迎面而来。它挥了挥魔法棒,念出咒语,渐渐地,天越来越热。

顽皮的雷娃娃躲在乌云里和夏姑娘悄悄地交谈着什么,突然,“轰隆隆”,大雨就开始下起来了。我呆愣愣地想:“这不会是夏姑娘的眼泪吧?”过了一会儿,雨停了,一道彩虹挂在了天空,我仿佛看到了夏姑娘迷人而又害羞的笑脸。

吃西瓜应该是夏天特有的享受了。夏天的西瓜又大又甜,每次去水果店我都会挑一个最大的带回家。爸爸挥起刀,伴随着“咔嚓”声,西瓜被切开了,那鲜红的汁水直往外流。我赶紧拿起一块美滋滋地吃了起来,甜甜的,爽口极了。

夏天虽是炎热的,但我们是快乐的。我爱这多姿多彩的夏天。

南通市紫琅第一小学二(6)班 于杨蜜
指导老师 濮康璐

狼山游记

星期天,阳光明媚,晴空万里,奶奶带我去狼山游玩。

刚到狼山,映入眼帘的风景就把我们迷住了。考虑到奶奶是上了年纪的人,我们决定坐缆车上山。

坐在缆车上,狼山的美景尽收眼底——有高耸的山峰,有滚滚的长江,远处还有隐约可见的中南城。

从缆车上下来,我们进入了林荫小道,两边浓绿的大树枝繁叶茂,风景宜人。我把自己想象成一只快乐的小鸟,自由自在地在树林中穿梭。此时,身后远远传来奶奶的喊声:“别跑太快啦!”

终于到了山顶,我深深地吸了一口气,空气里夹杂着香樟树叶的清新气味和杜鹃、蔷薇的淡淡花香,很好闻。面对此情此景,我不由自主地对着山谷大喊:“狼山,你好美!”山谷也对着我回应:“你好美!你好美!”

“山不在高,有仙则名。”海拔不算高的狼山,却是我们南通人最爱的地方!

南通市紫琅第一小学二(5)班 刘苏昊
指导老师 张艺

我想变成一条鱼

我想变成一条鱼,去遨游多姿多彩的大海。

我想变成一条鱼,这样就能探索神秘的海底世界。在那里,我能看到水母捕杀小鱼,还能看到千姿百态的珊瑚和五颜六色的海葵。海沟有多深,有多少海洋生物,有没有传说中的美人鱼……这一切都能找到答案。

我想变成一条鱼,这样就能拥有丰富的“鱼生”和更多的小伙伴。可以和小丑鱼玩捉迷藏,与海豚开派对,跟大王乌贼去深海寻宝藏,同飞鱼玩滑翔游戏。更可以去南极和企鹅比赛游泳,在北极向北极熊学习捕食……这一切将会是多么有趣。

我想变成一条鱼,一条不用洗澡也能干干净净、有着胖肚皮的鱼。朋友,你想和我一起变成可爱的鱼吗?

南通市紫琅第一小学二(8)班 李霖亭
指导老师 邱婷婷

找冬天

冬天来了,冬天来了!

我们几个孩子换上冬装,跑出家门,奔向雪地,去寻找冬天。

冬天像个冰冷的小老头儿,安安静静,无声无息,我们使劲地找呀找呀。

天空飘下洁白的雪花,那是冬天的泡沫吧?

植物变枯变黄,那是冬天的法术吧?

许多动物进入冬眠,那是冬天的魔咒吧?

河水慢慢停止流动,那是冬天的玩笑吧?

冬天来了!我们看到了它,我们听到了它,我们闻到了它,我们触到了它……

它在云层中起舞,在枝头吟唱,在狗熊、青蛙梦中嬉闹,在腊梅、雪莲花中微笑……

南通市紫琅第一小学二(9)班 梁千帆
指导老师 欧阳陈露

“屿”见厦门

“呜——呜——”轮船靠岸了,我们随着人群冲出了船舱,踏上了目的地——鼓浪屿。鼓浪屿就像一颗闪耀的明珠,镶嵌在蔚蓝的大海上。

白天,在鼓浪屿上最好的活动就是逛街。街上有各种各样的店铺,有小吃店、服装店、奶茶店……其中,我最喜欢的就是“张三疯”奶茶店,因为店名特别有意思,奶茶也很好喝。鼓浪屿最吸引我的就是沙滩了,因为那里有无数的宝贝。你们一定觉得非常奇怪,沙滩上怎么会有“宝贝”呢?嘿嘿,告诉你吧,这些“宝贝”其实就是一个个形态各异、色彩斑斓的贝壳,它们在阳光下闪闪发光,漂亮极了!

夜晚的鼓浪屿就更美了。鼓浪屿上灯光闪烁,成了灯的海洋、光的世界。温暖的海风中夹带着一阵阵扑鼻的香味,那是从街上的小吃店中传来的。那香味啊,比我的厨神老爸烧的菜还香,惹

得我恨不得把所有好吃的都尝个遍呢!

厦门之行很快就结束了,但是鼓浪屿深深地留在了我的心里。

南通市紫琅第一小学二(10)班 包雯洁
指导老师 施乐

为江苏女排加油

我的家乡南通终于迎来了排球最高水平赛事——2024年全国女子排球冠军赛。我怀着激动的心情和妈妈一起走进南通体育馆观看江苏中天钢铁VS浙江西塘·姚庄女排比赛。

进入赛场时,双方队员已经在积极热身中,场馆内长枪短炮已经就位,馆内有很多像我一样来观看球赛的小朋友。我拿出早就准备好的小口哨把它挂在脖子上,准备为江苏女排呐喊加油!

晚上7点30分,在嘹亮的国歌声中,比赛开始了。瞧!运动员们一个个精神抖擞,正大步流星地进场!女排姐姐们站好队形,屏住呼吸等待对方发球,在裁判的哨声中开出了第一球。只见排球在队员中精彩传递,你传我守,你守我攻。突然,浙江队一名球员来了个猛烈扣球,排球在空中画了一个弧线,直接砸向江苏队场地。这时我的心提到嗓子眼,感觉这下完了。说时迟那时快,江苏队11号球员不顾一切猛地扑向地面,双手救球。江苏队起死回生的机会来了,只见14号球员迈开长腿,奋力高高跃起,狠狠地把球扣过网。这一扣可让对手愣住了,没人去接球,眼睁睁看着球重重落地。得分了!我兴奋地从座位上一跃而起,吹响了胸前的小口哨。江苏队连胜两局,明显占有优势。第三局,在比分落后的情况下,江苏队教练叫了技术暂停。只见女排队员围绕教练听着场上分析和指导,队员们不一会儿又投入比赛中。趁着浙江队立足未稳,江苏队乘胜追击,最终以3:0的绝对优势赢得了比赛。

这场比赛,看得我热血沸腾。我们要向女排学习,以后在学习和生活中遇到困难不退缩,要越挫越勇,勇往直前,不到最后一刻决不放弃!

南通市紫琅第一小学二(13)班 陈思延
指导老师 邢小瑞

我最喜爱的猫

我最喜爱的动物是一只猫,它有个好听的名字——“旺仔”。它的毛是棕色的,尾巴又细又长。只要有谁碰了它尾巴最粗的地方,它就会生气地“喵喵”直叫。它的胡子长长的,我猜它们的作用是测量洞口会不会把自己给卡住。

旺仔不但样子很神气,而且生活习惯也很有趣呢!

它吃饭的方式很特别。和我们吃饭不同,它不会用牙齿咬住食物,只会用舌头把食物卷进嘴里。它慢慢咀嚼着食物,那神情仿佛在享受着世上难得的美味佳肴。

值得一提的,还有它非凡的跳跃能力。比如,它可以从地上轻松地跳到洗衣机上。只见它后脚蹬地,纵身一跃,就轻松地占领了“高地”,向下俯瞰。真可谓“跳跃高手”呢!

最引人注目的,是它奇特的睡觉模式。它白天无时无刻不在打瞌睡,晚上却神气活现。当夜深人静的时候,它转动着绿得发光的大眼睛巡视着“领地”,任何风吹草动都能被它察觉到。

旺仔太惹人喜爱了!偷偷告诉你吧,它已经陪伴我两年了。每当我放学回到家,它就会冲过来,在我脚下撒娇。我会一把抱起它,给它猫咪专用零食吃。无论我高兴还是伤心、快乐还是生气,它都会在我身边陪伴着,不离不弃。

我爱旺仔,我会好好照顾它、陪伴它,和它做永远的好朋友。

南通市紫琅第一小学二(12)班 侯轩倪
指导老师 吉春荣

南通市紫琅第一小学

组稿老师 顾海梅